

EuroCons Group - karika koja povezuje sa svetom

Nakon trinaest godina poslovanja, EuroCons grupacija izrasla je u regionalnog lidera u oblasti inženjeringa, pre svega, farmaceutske ali i ostalih sofisticiranih industrija, i stekla suverenu čelnu poziciju u kreiranju, projektovanju i uvođenju najkvalitetnijih procesnih rešenja i unapređenju ukupnog poslovanja. Danas EuroCons grupaciju čine i sledeće firme —Biro Plus, Darnico, Lab Prova i partnerska firma Protehno sa sedištem u Zagrebu, specijalizovane u oblasti projektovanja, inženjeringa i konsaltinga u oblasti CLEAN ROOM tehnologija, i u ostalim industrijskim oblastima. Vlasnik i direktor kompanije Goran Đurić kaže da je sledeći svoju preduzetničku viziju nastojao da razvije sistem koji realizuje projekte po sistemu ključ u ruke, od projektovanja, izgradnje i instalacije opreme do puštanja objekta u rad, servisiranja i postprodajne podrške.

GD: Ideja je bila da dovedemo vodeće evropske kompanije i tehnologije na domaće tržište u čemu smo i uspeli. Uzimajući u obzir da je Srbija malo tržište, prilagodili smo sopstveni model poslovanja tako da ne zavisimo samo od jednog principala ili jedne tehnologije, ma koliko to bilo olakšavajuće, već smo proširili asortiman usluga i proizvoda, čime smo dobili mogućnost da zaokružimo proces rada, po sistemu ključ u ruke. Kao ekskluzivni zastupnik preko dvadeset pet najvećih svetskih proizvođača opreme, ventila, zatvarača, tablastih ustava, spojnica, membrana, filtera, UV lampi i proizvođača mašina za procesnu, farmaceutsku i prehrambenu industriju, kao i proizvođača opreme za PW i WFI, EuroCons grupacija je danas karika koja povezuje regionalno tržište sa multinacionalnim kompanijama, njihovim proizvodima, tehnologijama i state of art rešenjima.

Da li su firme na domaćem tržištu prepoznale značaj ove tehnološke i inovativne veze?

GD: Ohrabrujuće je to što sve više firmi shvata nužnost implementacije najsavremenijih tehnologija u poslo-



vanju. Nažalost, trenutno u zemlji nije malo firmi koje su na tehnološki veoma niskom nivou u odnosu na kompanije koje se bave istom delatnošću u Evropi. Iako je takvim kompanijama tehnološki konstalting najneophodniji praksa je pokazala da je sa njima najteže uspostaviti saradnju.

CLEAN ROOM tehnologija donela Vam je prepoznatljivost na tržištu.

GD: Zahvaljujući inovativnom pristupu i edukaciji koju kroz seminare pružamo svojim klijentima, uspeli smo da u plasmanu Clean room tehnologija nadmašimo zemlje u okruženju poput Grčke i Mađarske, mada je reč o zemljama EU. Takav pristup poslovanju doveo je do toga da naš kvalitet prepoznaju firme koje su svetski lideri u oblasti prečišćavanja i kontrole vlažnosti vazduha poput švedskih firmi Camfil i Munters čiji smo ekskluzivni zastupnici. Takođe, moram da napomenem da je naša laboratorija Lab Prova prva akreditovana laboratorija za validaciju čistih soba na području bivše Jugoslavije po standardima iz serije ISO 14644. Do 2008. godine na našim prostorima nije postojala laboratorija koja zadovoljava te kriterijume, a trenutno na prostoru cele bivše Jugoslavije rade samo tri.

Okrenutnost najsavremenijim tehnološkim rešenjima i tendencija ka konstantnom usavršavanju donela Vam je i nezavisne potvrde izvrsnosti poslovanja.

GD: EuroCons Group je prva kompanija u Srbiji koja je stekla ISO

9001:2008 sertifikat za inženjering poslove u farmaceutske proizvodnji, medicini i proizvodnji hrane, kao i sertifikat koji se odnosi na plasman procesne opreme, rezervnih delova i potrošnog materijala. Takođe, na osnovu analize finansijskog poslovanja za protekle tri poslovne godine EuroCons Group je poneo jedan od najprestižnijih sertifikata u Evropi — Gold certifikate AAA švedske bonitetne kuće Bisnode, koji je, na osnovu najviše ocene bonitetne izvrsnosti poslovanja, steklo svega sto tri firme u zemlji. Ali, pre svega, kvalitet našeg rada proističe od naših zaposlenih, kojih je danas u grupaciji preko 70, mahom visokoobrazovanih, među kojima je preko 27 inženjera, specijalizovanih za različite oblasti poslovanja.

EuroCons Group karakteriše i društveno odgovorno poslovanje.

GD: Nastojimo da edukujemo domaću javnost o imperativu investiranja u najsavremenije tehnologije i iz perspektive društveno odgovornog poslovanja, koje prati visoko razvijena ekološka svest i briga o kvalitetnom životu budućih generacija. Stoga smo, ove godine podržali akciju Bitka za bebe Fonda B92 i donirali dva Cam Cleaner uređaja za prečišćavanje vazduha Institutu za zdravstvenu zaštitu majke i deteta Srbije Dr Vukan Čupić i GAK Narodni front. Ove donacije pratila je i edukacija stručne javnosti o značaju održavanja čistog vazduha u bolničkim uslovima. Takođe, EuroCons grupacija je pružila na sebe misiju edukacije generacija budućih inženjera kroz različite seminare i tribine. Trenutno u saradnji sa Mašinskim fakultetom u Beogradu organizujemo predavanja o standardima o čistoći vazduha koji će biti implementirani 2017. godine. Takođe, u godinama za nama, bili smo sponzori raznih kulturnih manifestacija, sportskih uruženja i humanitarnih aktivnosti. Celokupna naša misija bazirana je na tome da naš tim bude uzor posvećenosti stalnom tehnološkom i društvenom razvoju koji oblikuje budućnost za opštu dobrobit.